



山东男篮今晚对阵广州

近来问题不少,好在对手不强

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 靳宇豪

小高状态下滑
磨合还得继续

联赛第一阶段,山东男篮后半段接连的胜利,给了外界太多的惊喜。高诗岩炸裂的表现,更是让山东队主帅巩晓彬如获至宝,几次在赛后发布会上不吝赞美之词夸奖小高。的确,在外援哈德森没有归队的情况下,高诗岩利用自己的个人能力,激活了山东队的整体战术体系,成为球队“大腿级”球员。

第二阶段之前,哈德森回归山东队,按理说,老哈的加盟应该是如虎添翼,但第二阶段已经进行完了7场比赛,山东队仅仅取得4胜3负的战绩,整体表现与第一阶段都相差甚远,球队进攻端的运转明显不如第一阶段那么流畅。更令人感到担心的是,第一阶段有持续高光表现的高诗岩,第二阶段状态开始下滑,近期在场上的“存在感”变得越来越低。

最近三场比赛,高诗岩场均仅有10分入账,其中两场得分未能上双,整体的命中率仅有40.7%,场均助攻下滑到了5.3次,场均失误达到了3.3次。高诗岩的问题出在哪里?

老哈回归之后,此前属于高诗岩的球

权,有一部分被老哈拿走。数据显示,哈德森本赛季的球权占有率达到了37.9%,而高诗岩作为山东队主力后卫,球权占有率却仅有19.9%。两个人此前在辽宁队就做过队友,彼此还算熟悉,如今共同效力山东队,球权分配上出现的问题,还是与磨合有关。经过几天时间调整,这一次与广州对阵,小高与老哈契合度能否变高一些,成为比赛看点。

失误需要控制
三分还得提升

如果说输掉与江苏的比赛是差点运气,那么上一场对阵浙江的那场失利,山东队着实输在了实力上。那场比赛,无论是竞技状态还是三分投射,都与对手存在明显差距,多达26次失误,更是山东男篮输球的重要原因。

这一场的对手广州男篮,虽说实力上没有浙江那么强悍,但本赛季,在郭士强的

带领下迎来了脱胎换骨的变化,球队战术执行力极强。不过在失误率这一项数据上,广州队场均高达16.2%,而山东队则是13.9%。但即便如此,山东队这一次与广州交手,控制失误率依旧是一项重要课题。

此外,山东队还有一项数据表现不是太令人满意,就是三分球命中率。山东队三分球命中率目前仅有33.9%,排在联盟第16位。球队唯一稳定的三分投射点就是哈德森,包括另一名外援哈里斯在内,李敬宇、陈培东等射手的三分球命中率都不高。与广州男篮的这场交锋,山东男篮第一目标就是要赢,第二目标就是要赢得漂亮。不过,如何提升外线三分的命中率,还是要看比赛中的战术安排,以及场上队员的执行能力。

广州防守很强
山东胜率占优

外援方面,山东队拥有哈德森和哈里斯两名小外援,老哈目前存在的问题就是回归时间不长,需要继续与球队进行磨合,而哈里斯则是状态比较起伏,没有稳定输出。广州男篮外援数量比山东队多一名,随着比赛的深入,他们的三大外援哈斯、摩尔和斯贝茨正在逐渐融入球队的体系,场上表现都十分积极。

由哈斯与斯贝茨坐镇的内线,尤其需要山东男篮的注意。一直以来,山东队在内线都是具备一定优势的球队,陶汉林、贾诚和焦海龙这三名内线球员,也都有不俗的实力。但这一次面对广州,山东队的内线优势将不复存在。广州队不光有外援,本土内线中,郑准与孙鸣阳的实力也不容小觑。

此外,广州男篮的防守效率不得不引起山东男篮的高度重视。目前,广州的防守效率排在第五,比广东、新疆等强队都要高。此前已经与山东有过两次交手的广州,再次面对山东,将更加针对性地增强防守厚度,而这也将会让山东队的进攻受阻。

虽然在纸面实力上,山东男篮还是占据一定优势,但广州完全有实力和山东一决高下。广州防守效率排名联盟第五,加上第二阶段球队逐渐打出了自信心,再次面对山东男篮,双方一定会打得十分激烈。

聚焦十四五 把握新机遇

2020中国(德州)第三届体育产业交流大会举行

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李梦晴

12月19日—20日,2020中国(德州)第三届体育产业交流大会在德州举行,大会以“聚焦十四五 把握新机遇”为主题,由德州市教育和体育局、庆云县人民政府、齐鲁晚报·齐鲁壹点、盛邦集团共同主办,其间设有论坛、展会、赛事、直播带货、网上商城展示等五个板块。

展会有近50家企业参展,精彩纷呈,多种体育产品亮相,智能化、人性化、自主研发成为体育产品的主要特点。随着人们体育消费需求的日益增长,体育与其他产业的融合进一步发展,“德州市体育产业发展建议其中一点就是寻求产业边界突破,加速产业转型升级,利用好政策、好环境助力产业融合,打通产业上下游产业链,实现‘体育+’和‘+体育’跨界产业生态。”山东财经大学副教授、体育产业专家许洪超在大会上分享的《大数据时代德州体育产业的未来发展体育》中,提到了“体育+”的发展模式。



体育产业交流大会为德州体育产业发展献计献策。

在展会上,除了体育产品,医疗康复床、无人机等产品纷纷登场,“体育+”让德州体育产业的发展更加深入。

除了无动力跑步机、自行车、哑铃等传统的体育产品外,滑板也亮相展会,吸引不少市民。泰山体育产业集团常务副总裁卞笑男提到,2024巴黎奥运会增设滑板、霹雳舞、攀岩和冲浪四个大项,这是继2020东京奥运会后,滑板运动再一次走上奥运舞台,走向世界,促进了体育产业与时俱进,不断焕发活力,适应当代潮流,吸引更多年轻人。

在19日下午举行的由齐鲁晚报齐鲁赛事首席运行官石念军主持,主题为《产业·链接·赋能:从赛事发展看体育产业升级》的圆桌论坛上,全国体育行业专家学者、体育产业投资人、知名体育企业负责人等,围绕“从赛事发展看体育产业升级”、“体育竞赛在德州这座城市的未来会越来越有活力”等主题进行交流,共同探讨和分享了体育产业生存现状、政策导向、产业升级、发展机遇等话题,同时为德州体育产业的发展献计献策。

临沭县自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

沭自然资规告字[2020]28号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2020-57	位于大兴镇驻地,宗地四至为:东至大兴镇芦庄街土地、南至大兴镇政府集体土地和英自松用地、西至蟠龙路、北至大兴镇政府集体土地	25420	工业	50	容积率≥1,建筑密度≥35%,绿地率≤15%,限高24米	876.99	20	876.99

备注:1、宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止;

2、宗地具体情况详见出让文件。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入临沭县土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参加,可单独申

请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交

其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人工审核。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年12月17日9时至2021年1月18日16时,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年1月9日9时至2021年1月20日15时。挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让入及时联系有关银行。

六、本次国有建设用地使用

权挂牌出让的事项如有变更,出让人将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场,出让人可提供协助。

临沭县自然资源和规划局网址: <http://www.lsgtzy.gov.cn/>

临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址: <http://gtjy.lygtzy.gov.cn/>

临沭县公共资源交易中心网址: <http://ggzyjy.linyi.gov.cn/>

临沭县自然资源和规划局地址: 县城沭新东街32号

临沭县公共资源交易中心地址: 临沭县振兴路和正大街交汇处临沭县政务大厅二楼

咨询电话: 0539-6219068

联系人: 王绍刚 纪建贵

临沭县自然资源和规划局

2020年12月16日